

老兵林兆珍： 烽火画卷，难忘东山岛战役

8月29日，烟台现代画院联合莱山区退役军人服务中心、烟台晚报共同发起的为革命老兵画像、摄录影像活动走进莱山区院格庄村，为老兵林兆珍画像。



扫二维码看视频



7个市级口袋公园 11月底全部完工



规划效果图

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)一年一度施工“黄金季节”来临，今年4月启动建设的7个市级口袋公园，正快马加鞭奔向交付。目前，7处口袋公园均已开工并完成了绿化、乔灌木施工，预计11月底全部完工。

烟台市政府投资工程建设服务中心负责人介绍，目前，市住建部门正在摸排芝罘区、莱山区80多个口袋公园的选址，计划用3年时间，以街边城市绿景的方式建设完成。“在口袋公园下一步的设计和施工中，将进一步吸取周边居民意见，充分考虑各年龄段群众使用体验，打造针对性更强、受众群体更多的城市绿景。”

满腔热血，15岁参军入伍

8月29日上午10点，阳光洒在宁静的院格庄村，画家们满怀期待地来到了林兆珍居住的小院。

当老人走出屋门的那一刻，在场所有人都不禁吃了一惊。91岁高龄的林兆珍老人，头发乌黑浓密，双目炯炯有神，走起路来稳稳当当，步伐坚定有力。那模样，看上去全然不似90多岁的高龄老人。老人笑道：“就在前两年啊，我

还能走上两三里地，去山上干活呢。”

岁月似乎对林兆珍格外宽容，在他身上并未留下过多沧桑的痕迹。老人用自己的行动生动地诠释着生命的坚韧不拔，每一个见到他的人，都能从他身上感受到一股向上的力量。

时光回溯到1948年，年仅15岁的林兆珍，怀着满腔的热血参军入伍，成为胶东军区

炮兵三团的一名战士。1949年2月，部队统一番号，胶东军区炮兵三团改番号为：中国人民解放军第三野战军第十兵团31军炮兵三团。

在那段波澜壮阔的岁月里，林兆珍与战友们一起，为了国家的独立、民族的解放，浴血奋战，用他们的青春和热血书写着壮丽的篇章。他们在战场上、在炮声轰鸣中展现出无畏的勇气和顽强的斗志。



忆东山岛战役，无悔从军路

回忆年轻时的从军经历，老人印象最深刻的是参加东山岛战役。

东山岛，是福建沿海第二大岛，与大陆仅隔一条约500米宽的八尺门海峡。

1953年7月16日，国民党军队向福建省东山岛发动突然袭击。当天晚上，在八尺门渡口，解放军靠有限的木船

开始渡海参加战斗。

“2点多集合号响了，部队集合，4点多完成战前动员后出发，走了整整一宿。第二天中午到达一个村庄，才吃了点饭。”林兆珍说，“急行军吃不上饭是常事，那天炊事班炒了一盆鸡蛋，还没来得及吃，部队就又集合出发了。炊事员舍不得那盆炒鸡蛋，一直端着行军。福建天气热，到第二天

中午，炒鸡蛋都臭了，只能倒掉，炊事员心疼不已，好半天舍不得倒……”

“我们是乘小木船渡海，空中有敌人飞机扫射，靠岸时，天已经亮了。”林兆珍回忆说。

70多年过去了，林兆珍老人感慨万分：“没想到能有今天啊，党和国家这么重视咱们这些老兵，其实当年参军打仗是国家需要，保家卫国，咱不后悔！”

画笔为媒介，传承红色基因

临近中午，林兆珍家大门处长长的走廊里，光线透过窗棂洒落在地面，形成片片斑驳的光影。画家们静静地围坐在老兵林兆珍身旁，手中的画笔在画布上沙沙作响。他们神情专注，用心捕捉着老人脸上的每一道皱纹、每一个神情，仿佛要将老人的故事与岁月的痕迹一同凝固在画布之上。

此时，回忆也如同这长长的走廊一般，不断蔓延开来。那些曾经的岁月、那些战火纷飞的日子、那些青春

的热血与奋斗，都在老人的脑海中铺展开来……

“听老兵讲当年的故事，让我深深感到，自己不仅仅是在画一位老人的肖像，更是在记录一段珍贵的历史。这些老兵就像一座灯塔，照亮了我们这些后人，让我们明白什么是真正的坚强与勇敢。为老兵画像，将成为我

艺术生涯中非常难忘和珍贵的经历。”烟台现代画院院长助理姜琳琳说。

为老英雄画像的公益活动还在继续进行中，活动也将跟随艺术家和志愿者的脚步，走近更多老兵，记录他们的故事。

YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道

烟台9月 77场招聘会等你来

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 孙力伟)记者从烟台市公共就业和人才服务中心获悉，9月全市范围将开展77场次招聘活动，充分发挥线上线下就业服务平台作用，全力保障企业招聘需求，促进高校毕业生、退役军人、失业人员等群体就业。

用人单位可登录“烟台市公共招聘网”(可选“烟台人社网上办事大厅”或“山东政务服务网”两种方式登录)“招聘求职专区”，免费发布招聘信息、查看求职者简历。

求职者可通过网站或手机端“烟台公共招聘网”查看信息、求职应聘。手机关注“烟台市人力资源和社会保障局”微信公众号，点击“@人社-微招聘”即可查看岗位信息，在线投递简历，也可通过“微人社-掌上大厅新版-求职意向采集”，提交求职意向，智能匹配符合条件的岗位信息。



扫码可查看具体招聘会信息

